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Vragen van het lid Futselaar (SP) aan de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over de voortgang van diverse onderwerpen op het gebied 
van dierenwelzijn (ingezonden 25 mei 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Dierenactivisten vinden illegale vossen in 
kleine kooien op nertsenfarm» en zo ja, wat is uw reactie hierop?1 

Vraag 2
Kunt u de Kamer informeren over de uitkomsten en gevolgen van het 
handhavingsverzoek dat door Animal Rights is ingediend bij de Nederlandse 
Voedsel en Warenautoriteit (NVWA) zodra hieraan uitvoering is gegeven? 

Vraag 3
Kunt u aangeven in hoeverre er bij de aangetroffen vossen op het betreffende 
bedrijf sprake is geweest van bedrijfsmatig gehouden dieren of werden de 
vossen gehouden als gezelschapsdieren? 

Vraag 4
Heeft de eigenaar van de dieren deze rechtmatig gehouden en is hierbij 
voldaan aan de geldende dierenwelzijnseisen? 

Vraag 5
Klopt het dat er door het opschorten van de voormalige positieflijst momen-
teel geen regels gelden die bepalen welke zoogdieren in Nederland gehouden 
mogen worden als gezelschapsdier zolang hierbij geen sprake is van soorten 
die voorkomen op de Convention on International Trade in Endangered 
Species of Wild Fauna and Flora (CITES)-overeenkomst? 

Vraag 6
Zo ja, deelt u de mening dat dit een onwenselijke situatie is die een bedrei-
ging vormt voor het welzijn van dieren die niet geschikt zijn om te worden 
gedomesticeerd? 

1 Omroep Brabant, 20 mei 2020, Dierenactivisten vinden illegale cossen in kleine kooien op 
nertsenfarm: https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/3206984/dierenactivisten-vinden-illegale-
vossen-in-kleine-kooien-op-nertsenfarm
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Vraag 7
Kunt u de Kamer informeren over de huidige voortgang van de nieuw op te 
stellen huis- en hobbydierenlijsten en kunt u daarbij aangeven hoelang hier al 
door u en uw voorgangers aan wordt gewerkt? 

Vraag 8
Wat is de reden dat uw voornemen om de consultatie van de nieuw te 
vormen lijst met huis- en hobbydierenlijsten niet in de eerste helft van 2019 
kon plaatsvinden, conform de verwachting die u uitsprak in uw brief van 
12 november 2018?2 

Vraag 9
Welke zomer bedoelde u toen u in uw brief van 19 juni 2019 aangaf dat het 
Wetsvoorstel aanpak dierenmishandeling en dierverwaarlozing (Houdverbod) 
na de zomer naar de Kamer zou worden gestuurd voor plenaire behande-
ling?3 

Vraag 10
Kunt u de Kamer specifieker informeren over de voortgang van dit wetsvoor-
stel, eventueel samen met uw collega van Justitie en Veiligheid, en kunt u 
zich voorstellen dat de leden van de SP-fractie vanuit het oogpunt van 
dierenwelzijn wensen dat dit wetsvoorstel spoedig naar de Kamer komt? 

Vraag 11
Wat is de reden dat u er niet voor kiest om nertsenhouderijen waar besmet-
tingen zijn geconstateerd vervroegd te sluiten nu u heeft aangegeven dat het 
aannemelijk is dat nertsen COVID-19 verspreiden op mensen?4 

Vraag 12
Bent u bereid om de NVWA te verzoeken om bij de door u aangekondigde 
screening van alle nertsenhouderijen in Nederland ook te controleren op het 
welzijn van de gehouden dieren en op de brandveiligheid van stallen?

2 Brief regering, 12 november 2018, Voortgang positieflijst huis- en hobbydieren, Kamerstuk 
31 389, nr. 154

3 Brief regering, 19 juni 2019, Stand van zakenbrief dierenwelzijn gezelschapsdieren, Kamerstuk 
28 286, nr. 1056

4 Brief regering, 19 mei 2020, Stand van zaken onderzoek COVID-19 naar nertsenbedrijven, 
2020D19388
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